

ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯಿತಿ ಹೆಸರು :	ಶಿಕಾರಿಪುರ
1.1. ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯಿತಿ ಹೆಸರು :	ಶಿವಮೊಗ್ಗ
1.4 ಪಿನ್ ಕೋಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ :	577427
1.5 ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ :	08187-222422
1.6 ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ :	eo-shikari@yahoo.com
ಸಾಮಾನ್ಯ-ಪುರುಷರು	4
ಸಾಮಾನ್ಯ-ಮಹಿಳೆಯರು	6
ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ-ಪುರುಷರು	3
ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡ-ಪುರುಷರು	-
ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡ-ಮಹಿಳೆಯರು	1
ಒಟ್ಟು-ಪುರುಷರು	7
ಒಟ್ಟು	17
ಒಟ್ಟು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ :	43
ಒಟ್ಟು ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯಿತಿಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ (ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯಿತಿಗೆ ಅನ್ವಯ):	-
ಗುರಿ :-	ಗ್ರಾಮೀಣ ಲಿಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವಸತಿ ರಸ್ತೆ, ಕುಡಿಯುವ ನೀರು, ನೈರ್ಮಲ್ಯ, ಶಾಲೆ, ಅಂಗನವಾಡಿ, ಆಸ್ಪತ್ರೆ, ಹಾಸ್ಟೆಲ್ ಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಹಿಳಾ ಸಬಲೀಕರಣ, ಉದ್ಯೋಗ ಕ್ರಾಂತಿ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಹೆಚ್ಚು ಹೆಚ್ಚು ಉದ್ಯೋಗಾಕಾಂಕ್ಷಿಗಳಿಗೆ ಉದ್ಯೋಗ ಒದಗಿಸುವ ಗುರಿ ಹೊಂದಿದೆ. ಗ್ರಾಮೀಣ ಪ್ರದೇಶದ ಬಿಪಿಎಲ್ ಕುಟುಂಬಗಳ ಅರ್ಥಿಕ ವರಮಾನವನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸುವ ಗುರಿ ಹೊಂದಿದೆ.
ದೈ.ಯೋಧೇಶ :-	-
(ಅ) 2011-12ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ನಡೆಸಿದ ಸಭೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ -	6
(ಬ) No. of meetings held in 2011-12:	-
ದಿನಾಂಕ ಸಭೆಗೆ ಹಾಜರಾದ ಒಟ್ಟು ಸದಸ್ಯರ ಸಂಖ್ಯೆ	-
ಹಾಜರಾದ ಪಂಚಾತಿ ಸದಸ್ಯರ ಸಂಖ್ಯೆ	-
ಹಾಜರಾದ ಪಂ.ಪಂಗಡ ಸದಸ್ಯರ ಸಂಖ್ಯೆ	-
ಹಾಜರಾದ ಹಿಂ.ವಗ್ಗಿ ಸದಸ್ಯರ ಸಂಖ್ಯೆ	-
ಹಾಜರಾದ ಮಹಿಳಾ ಸದಸ್ಯರ ಸಂಖ್ಯೆ	-
ಪಂಚಾತಿ / ಪ. ಪಂಗಡದ ಸದಸ್ಯರು -	-
ಮಹಿಳಾ ಸದಸ್ಯರು	-
3. 2011-12ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಕೋರಂ ಕೊರತೆಯಿಂದ ರದ್ದುಪಡಿಸಲಾದ ಸಭೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ ಎಷ್ಟು?	-
2011-12ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಅವಧ್ಯವ್ಯಯವಿಲ್ಲದ ರದ್ದುಪಡಿಸಲಾದ ಸಭೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ ಎಷ್ಟು?	ಇಲ್ಲ
ಸಾಕಷ್ಟು ಮುಂಚಿತವಾಗಿಯೇ ಸಭಾ ಕಾರ್ಯಸೂಚಿಗಳನ್ನು ಎಷ್ಟು ಸಭೆಗಳಿಗೆ ನೀಡಲಾಗಿತ್ತು.	-
15. ಎಷ್ಟು ಸಭೆಗಳಲ್ಲಿ ಚಿಟಿಯ ಬಳಕೆ ತೀರ್ಮಾನಗಳನ್ನು ಮತ ಹಾಕುವುದರ ಮೂಲಕ ಅಥವಾ ಸವಾನುಮತದಿಂದ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ?	ಇಲ್ಲ
6. ಎಷ್ಟು ಸಭೆಗಳಲ್ಲಿ ಸಭಾ ನಡವಳಿಗಳನ್ನು ದಾಖಲಿಸಲಾಗಿದೆ?	6
7.ಕೆಳಕಂಡ ಅಂಶಗಳ ಮೇಲೆ ಸಭಾ ನಡವಳಿ ಆಗಿದ್ದರೆ ಗುರುತು ( ) ಮಾಡುವುದು	ಕ್ರಿಯಾ ಯೋಜನೆ / ಅಯವ್ಯಯಗಳ ಅನುಮೋದನೆ, I. ಯೋಜನೆಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆ, II. ಕುಡಿಯುವ ನೀರು, III. ಶಿಕ್ಷಣ, V. ಪೌಷ್ಟಿಕ ಆಹಾರ, VII. ಆರೋಗ್ಯ, VIII. ಮಹಿಳಾ ವಿಷಯಗಳು, VIII. ಪಂಚಾತಿ/ಪ.ಪಂಗಡದ ವಿಷಯಗಳು, IX. ಮಕ್ಕಳ ಆರೈಕೆ ವಿಷಯಗಳು, X. ನೈರ್ಮಲೀಕರಣ, X. ನೈರ್ಮಲೀಕರಣ, XII. ಬೀದಿ ದೀಪ
8. ಜಿಲ್ಲಾ / ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯಿತಿ ದಾಖಲೆ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ಕ್ರಮಬದ್ಧವಾಗಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಿ ನಿವೇಶಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ? []	Yes
ಸ್ಥಾಯಿ ಸಮಿತಿಯ ಹೆಸರು	1. ಹಣಕಾಸು ಲೆಕ್ಕಪರಿಶೋಧನೆ ಹಾಗೂ ಯೋಜನಾ ಸ್ವಾಯಿ ಸಮಿತಿ - 06 ಸಭೆಗಳು 2. ಸಾಮಾಜಿಕ ನ್ಯಾಯ ಸಮಿತಿ - 06 ಸಭೆಗಳು 3. ಸಾಮಾನ್ಯ ಸ್ವಾಯಿ ಸಮಿತಿ - 06 ಸಭೆಗಳು
ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ನಡೆಸಬೇಕಾದ ಸಭೆಗಳು	ಕಡ್ಡಾಯವಿಲ್ಲ
ನಡೆದ ಸಭೆಗಳು	6
2011-12ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಕೈಗೊಂಡ ಕಾನೂನು ಬಾಹಿರ ಹಾಗೂ ಅಪವ್ಯಯ ಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ ಜಿಲ್ಲಾ /ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯಿತಿ ಯಾವುದೇ ನಿರ್ಣಯಗಳನ್ನು ರದ್ದುಪಡಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ? ಅಥವಾ ಅಧಿಕಾರಿ/ಸಿಬ್ಬಂದಿ/ಚುನಾಯಿತ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳ ಮೇಲೆ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆಯೇ? []	No
ಒಟ್ಟು ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ	20
ಮಂಜೂರಾದ ಹುದ್ದೆಗಳು	20
31-03-2012 ರಲ್ಲಿ ಇದ್ದಂತೆ ಭರ್ತಿ ಮಾಡಿದ ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ	15
2011-12 ರಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ / ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯಿತಿಗಳ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ / ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಆಯೋಜಿಸಿದ? ಹೌದಾದರೆ ಎಷ್ಟು ತರಬೇತಿಗಳನ್ನು ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ. []	Yes
ಎಲ್ಲಾ ಚುನಾನಿತಿ ಸದಸ್ಯರು ಹಾಗೂ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಕನಿಷ್ಠ ಒಂದು ತರಬೇತಿಗೆ ಹಾಜರಾಗಿರುವರೆ? []	Yes
ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯಿತಿಗಳ ಸಭೆಗಳಿಗೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಜರಾಗಿರುತ್ತಾರೆಯೇ? []	Yes
ಹೌದು ಎಂದಾದರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾತಿಗಳ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸುವರೆ? []	Yes
ಜಿಲ್ಲಾ / ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾತಿಗಳು 5 ವರ್ಷಗಳ ಮುನ್ನೂಟ ಯೋಜನೆ (P respective Plan) ತಯಾರಿಸಿರುವರೆ? []	Yes
ಜಿಲ್ಲಾ / ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾತಿಗಳು 2011-12ನೇ ಸಾಲಿನ ವಾರ್ಷಿಕ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ತಯಾರಿಸುವರೆ? []	Yes
ವಾರ್ಷಿಕ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಸಕ್ರಮ ಪಾಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ? []	Yes
ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕಾದ ಅಂತಿಮ ದಿನಾಂಕ	ಜೂನ್ 30
ವಾಸ್ತವವಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕಾದ ದಿನಾಂಕ	ಜೂನ್ 30
ವಾರ್ಷಿಕ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಚರ್ಚಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ? []	Yes
ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಭೆಯ ಸಲಹೆಗಳನ್ನು ವಾರ್ಷಿಕ ಯೋಜನೆಯ ತಯಾರಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಅಳವಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆಯೇ? []	Yes
ಯೋಜನೆ ತಯಾರಿಸುವಾಗ ತಜ್ಞರನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆಯೇ? []	No
ಯೋಜನೆ ತಯಾರಿಸುವಾಗ ಕೆಳಹಂತದ ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಸಂಸ್ಥೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಸಮಾಲೋಚಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ? []	Yes
ಇಲಾಖೆಯ ಯೋಜನೆಗಳು / ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಿಗೆ ಒಗ್ಗೂಡಿಕೆಯಾಗಿರುವುದನ್ನು ಖಾತ್ರಿಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆಯೇ? []	Yes
2012-13ನೇ ಸಾಲಿನ ಅಯವ್ಯಯವನ್ನು ಸಕಾಲದಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಯ ಮೇರೆಗೆ ತಯಾರಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ? []	Yes
2012-13ನೇ ಸಾಲಿನ ಲಿಂಗಧಾರಿತ ಅಯವ್ಯಯ ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ? []	No
(i) Whether any new sources of income for 2011-12 were identified? []	
(ii) Whether income was generated from these sources? []	
(iii) Whether any income generating assets created in Intermediate/ District Panchayat in 2011-12? []	

2011-12ನೇ ಸಾಲಿನ ಆದಾಯಕ್ಕೆ ಯಾವುದಾದರೂ ಹೊಸ ಆದಾಯದ ಮೂಲವನ್ನು ಗುರುತಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ?	ಹೌದು
ಈ ಮೂಲಗಳೊಂದಿಗೆ ಆದಾಯ ಸೃಷ್ಟಿಯಾಗಿದೆಯೇ?	ಹೌದು
2011-12ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿಗಳಲ್ಲಿ ಆದಾಯ ತರುವ ಅಸ್ತಿಗಳನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ?	ಹೌದು
ಯೋಜನೆಯ ಹೆಸರು / (ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ / ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ / ಇತರ)/ಭೌತಿಕ ಗುರಿ/ಸಾಧನೆ.	ಲಗತ್ತಿಸಿದೆ.
Central Govt./State Govt./Other	
Physical target	
(ಯೋಜನೆ ಹೆಸರು)/(ಕೇಂದ್ರ / ರಾಜ್ಯ / ಇತರ)/2011-12ನೇ ಸಾಲಿನ ಪಂಚಾಯತಿಗಳಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿರುವ ಹಂಚಿಕೆಯ ಮೊತ್ತ/2011-12ನೇ ಸಾಲಿನ ಖಜಾನೆ ಮೊತ್ತ	ಲಗತ್ತಿಸಿದೆ.
ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ / ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡಗಳಿಗೆ ನಿಗದಿಯಾದ ಅನುದಾನ ಬಳಕೆ	ರೂ 8.90 ಲಕ್ಷ
ಎಲ್ಲಾ ಯೋಜನೆಗಳಲ್ಲಿ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ / ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡಗಳಿಗೆ ನಿಗದಿಯಾದ ಮೊತ್ತ : ರೂ.	ರೂ 8.90 ಲಕ್ಷ
ವಾಸ್ತವವಾಗಿ ಹಂಚಿಕೆಯಾದ ಮೊತ್ತ : ರೂ.	ರೂ 8.90 ಲಕ್ಷ
ವಾಸ್ತವಿಕ ವೆಚ್ಚ : ರೂ.	ರೂ 8.90 ಲಕ್ಷ
2011-12ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ / ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿಗಳು ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಹಾಗೂ ಕಛೇರಿ ವೆಚ್ಚ ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಮಹಿಳೆಯರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	-
ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಿದ ಒಟ್ಟು ಮೊತ್ತ : ರೂ.	-
ವಾಸ್ತವವಾಗಿ ಮಹಿಳೆಯರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಯ್ದಿರಿಸಿದ ಮೊತ್ತ : ರೂ.	-
(i) Total non establishment expenditure on women development programs against allocation of Intermediate/ District Panchayat in 2011-12:	
Total funds allocated:	
Actual Expenditure on women development programmes:	
ಯಾವ ಮೂಲದಿಂದ ಅನುದಾನವನ್ನು ಒದಗಿಸಲಾಗಿದೆ.	ಸರ್ಕಾರ
2011-12ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿದ್ದ ಮೊತ್ತ	ರೂ 1 ಕೋಟಿ
2011-12ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಆದ ಖಜಾನೆ	ರೂ 1 ಕೋಟಿ
ಯಾವ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಖಜಾನೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.	1. ಶಾಲೆಗಳಿಗೆ ಮತ್ತು ಅಂಗನವಾಡಿಗಳಿಗೆ ಶೌಚಾಲಯ ನಿರ್ಮಾಣ, ಕುಡಿಯುವ ನೀರು. 2. ಶಾಲೆ ಮತ್ತು ಅಂಗನವಾಡಿಗಳ ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ದುರಸ್ತಿ. 3. ರುದ್ರಭೂಮಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ. 4. ಬಿಸಿಯೂಟ ಕೊಠಡಿಗಳಿಗೆ ದಾಸ್ತಾನು ಮಾರ್ಕೆಟ್ ನಿರ್ಮಾಣ.
ಒಟ್ಟು ಗ್ರಾಮಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ?	176
ಪೂರೈಸಲಾಗಿರುವ ಗ್ರಾಮಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ	153
ಒಟ್ಟು ಗ್ರಾಮಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ	43
ನಿರ್ಮೂಲ ಗ್ರಾಮ ಪುರಸ್ಕಾರ ಪಡೆದ ಗ್ರಾಮಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ	37
ಜಿಲ್ಲಾ / ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿಗಳು 2011-12ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಸಮುದಾಯ ಆಧಾರಿತ ಗುಂಪು, ಅಲ್ಪ ಸಂಖ್ಯಾತರ ಗುಂಪುಗಳು, ಸ್ತ್ರೀಶಕ್ತಿ ಸಂಘಗಳು, ಸ್ವಸಹಾಯ ಗುಂಪುಗಳು, ಯುವಕ ಸಂಘಗಳು ಹಾಗೂ ಪ.ಜಾ/ಪ.ಪಂ.ಗಳ ಗುಂಪುಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗಾಗಿ ಕೈಗೊಂಡ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳೇನು?	2011-12 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಎಸ್.ಜಿ.ಎಸ್.ವೈ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಒಟ್ಟು 109 ಸ್ವ-ಸಹಾಯ ಸಂಘ ಹಾಗೂ ಸ್ತ್ರೀ ಶಕ್ತಿ ಸಂಘಗಳಿಗೆ ಸಂಘದ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ಆಧರಿಸಿ ಸದರಿ ಸಂಘ/ಗುಂಪುಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗಾಗಿ ವಿವಿಧ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳಿಂದ ರೂ 120 ಸಾಲ ಹಾಗೂ ರೂ. 63.02 ಸಹಾಯಧನ ನೀಡಿದು, ಎಲ್ಲಾ ಸಂಘ/ಗುಂಪುಗಳ ಅರ್ಥಿಕ ಮಟ್ಟವನ್ನು ಸುಧಾರಿಸಲು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಂಡಿದೆ.
2011-12ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ / ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿಗಳು ಸಾವಿಜನಿಕರ ಜೀವನ ಮಟ್ಟ ಉತ್ತಮಪಡಿಸಲು ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಸಮಾಜದ ಅಂಚಿನಲ್ಲಿರುವ ಅಂಗವಿಕಲರು, ಹೆಚ್ ಐವಿ ತೀಡಿತರು, ಲೈಂಗಿಕ ಕಾಯಿಲೆ ತಪ್ಪಿಸಲು, ಕುಪ್ಪೆ ರೋಗಿಗಳು, ಬಾಲ ಕಾಮಿಲಿಕರು ಮುಂತಾದವರ ಕಲ್ಯಾಣಕ್ಕಾಗಿ ಕೈಗೊಂಡ ವಿನೂತನ ಕಾಯಿಲೆಕ್ರಮಗಳ ವಿವರ ನೀಡಿ	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿಗಳ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆಸುವ ಗ್ರಾಮ ಸಭೆಗಳಲ್ಲಿ ಈ ಬಗ್ಗೆ ವಿಶೇಷ ತಿಳುವಳಿಕೆಯನ್ನು ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ನೀಡಿದ ಹಾಗೂ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ 3600 ಅಂಗವಿಕಲರನ್ನೂ ಗುರುತಿಸಿದ್ದು, 174 ಅಂಗವಿಕಲ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿವೇತನ ಪಾವತಿಸಿದೆ. 10 ಜನ ಅಂಗವಿಕಲರಿಗೆ ತ್ರಿಚಕ್ರ ವಾಹನ, 6 ಜನರಿಗೆ ಶ್ರವಣ ಸಾಧನ, 6 ಜನರಿಗೆ ಉರುಗೋಲು, 34 ಜನರಿಗೆ ವಸತಿ ಸೌಲಭ್ಯ ಒದಗಿಸಿದೆ. ಎಸ್.ಜಿ.ಎಸ್.ವೈ ಯೋಜನೆಯಡಿ 18 ಜನ ಅಂಗವಿಕಲರಿಗೆ ಅಪೇಕ್ಷಿತ ಚಟುವಟಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ವ-ಉದ್ಯೋಗಕ್ಕೆ ಅವಕಾಶ ಮಾಡಿ ಕೊಡಲಾಗಿದೆ.
ಜಿಲ್ಲಾ / ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿಗಳು ಸಾವಿಜನಿಕರ ಸಾಮಾಜಿಕ ಸಮಸ್ಯೆಗಳು ಮತ್ತು ಸ್ತ್ರೀಯ ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ಕುರಿತು ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಅರಿವು ಮೂಡಿಸಲು ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿರುವ ಕ್ರಮಗಳು ಕುರಿತು ವಿವರಿಸಿ.	-
ಜಿಲ್ಲಾ / ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿಗಳು ಸರ್ಕಾರಿ/ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ಲೆಕ್ಕ ಪತ್ರ ನಿರವೋದಿಸಿದವರೇ? []	Yes
ಇವುಗಳನ್ನು ಪೂರೈಗೊಳಿಸಿ ದೃಢೀಕರಿಸಿದೆಯೇ? []	Yes
2011-12ನೇ ಸಾಲಿನ ಲೆಕ್ಕ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಭೆಯ ಮುಂದೆ ಇಡಲಾಗಿದೆಯೇ? []	Yes
ಎಷ್ಟು ಲೆಕ್ಕ ಪರಿಶೋಧನಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಅನುಪಾಲನಾ ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆ?	188
ಬಾಕಿ ಉಳಿದಿರುವ ಲೆಕ್ಕ ಪರಿಶೋಧನಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿಗಳು?	-
2011-12 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ತಾಲ್ಲೂಕು / ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿಗಳು ತಮ್ಮ ಎಲ್ಲಾ ಕನಾಟಿಕ ಸಾವಿಜನಿಕ ಸಂಗ್ರಹಣೆಯಲ್ಲಿ ಪಾರದರ್ಶಕತೆ ಕಾಯಿದೆ ಮತ್ತು ನಿಯಮಗಳನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಪಾಲಿಸಿದವರೇ? []	Yes
2011-12ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ / ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿಗಳು ಎಷ್ಟು ಸಾವಿಜನಿಕ ದೂರಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿದೆ	26
ಇವುಗಳಲ್ಲಿ ಎಷ್ಟು ದೂರಗಳಿಗೆ ಪರಿಹಾರ / ಅಗತ್ಯ ಮಾಹಿತಿ ಒದಗಿಸಲಾಗಿದೆ?	26
2011-12ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ / ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿಗಳು ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಕಾಯಿದೆಯಡಿ ಎಷ್ಟು ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿದೆ?	49
ಇವುಗಳಲ್ಲಿ ಎಷ್ಟು ಅರ್ಜಿಗಳಿಗೆ ಕೇಳಲಾದ ಮಾಹಿತಿಯೊಂದಿಗೆ ಉತ್ತರಿಸಲಾಗಿದೆ?	49
ಇವುಗಳಲ್ಲಿ ಅರ್ಜಿಗಳಿಗೆ ಪ್ರತಿರೋಧಕ ಹೋದಿರುವ ಅರ್ಜಿಗಳು ಎಷ್ಟು?	-
ಜಿಲ್ಲಾ / ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿಗಳು ಬಿಸಿಎಲ್ ಪಟ್ಟಿ ವಿಶ್ವಾಸಿ ವೇತನ ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಮತ್ತು ವೆಚ್ಚ ದೂರಗಳನ್ನು ಯಾವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ನೀಡಬೇಕು ಎಂಬುದರ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಕಾಯಿದೆ ಪ್ರಕಾರ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಸಾವಿಜನಿಕ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರದರ್ಶಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ?	ಹೌದು
ಮೇಲ್ಕಾಣಿಸಿದ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗದಂತಹ ಯಾವುದಾದರೂ ವಿಶೇಷ ಸಾಧನೆಗಳು ಜಿಲ್ಲಾ / ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿಗಳಲ್ಲಿ ಇದ್ದಲ್ಲಿ - ಇದು ಜಿಲ್ಲಾ / ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿಗಳ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ನಿವಾಸಿಗಳ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಸಕಾರಾತ್ಮಕ ಬದಲಾವಣೆ ಮಾಡಲು ಕಾರಣವಾದ ಜಿಲ್ಲಾ / ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿ ಕೈಗೊಂಡ ಯಾವುದೇ ಚಟುವಟಿಕೆಯಾಗಿರುಬಹುದು ಈ ಕುರಿತು ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತವಾಗಿ ಬರವಣಿಯಲ್ಲಿ ನೀಡುವಂತೆ ಇರಬೇಕು, ಇದಕ್ಕೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಸ್ಪಷ್ಟವಾದ ಸೂಚನೆಗಳು, ಧನಾತ್ಮಕ ಪರಿಣಾಮಗಳು ಇತ್ಯಾದಿಗಳನ್ನು ಆಳತೆ ಮಾಡಲು ಸಹಾಯ ಮಾಡುವಂತೆ ಇರಬೇಕು. ಇದಕ್ಕೆ ಪೂರಕವಾಗಿ ಸ್ವಾನ್ ಮಾದಿರ ಛಾಯಾ ಚಿತ್ರಗಳು, ದಾಖಲಾತಿಗಳನ್ನು ಸಹ ಹೆಚ್ಚುವರಿಯಾಗಿ ಆಫ್ ಲೋಡ್ ಮಾಡಬಹುದು.	ಎಸ್.ಜಿ.ಎಸ್.ವೈ/ಬಿ.ಪಿ. ಮಾರಲ ಮಳಿಗೆ, Well Equiped ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಸೌಧ ಉಪಗ್ರಹ ಆಧಾರಿತ ತರಬೇತಿ Well Equiped ಸುಸಜ್ಜಿತ ಗ್ರಾಮೀಣ ಆಡಳಿತ ಸೌಧ ರೂ 3.5 ಕೋಟಿಗಳಲ್ಲಿ ನಿರ್ಮಿಸಿದ್ದು, ಸುಸಜ್ಜಿತ ಸಭಾಂಗಣ 224 ಆಸನಗಳು ಮತ್ತು ಮೈಕ್ ಇತ್ಯಾದಿಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಿದ್ದು ವಿವಿಧ ತರಬೇತಿಯನ್ನು ನೀಡಲು ಹಾಗೂ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಸಭೆಗಳನ್ನು ನಡೆಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.
*	Accepted by Executive Officer
*	Accepted by Adhyaksha
ಒಟ್ಟು ಮಹಿಳೆಯರು	10
ಬಾಕಿ ವಸೂಲಾತಿ	-
ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿಗಳಿಗೆ 2010-11 ಮತ್ತು 2011-12ನೇ ಸಾಲಿನ ಇತರ ಆದಾಯದ ಮೂಲಗಳಿಂದ ಬರುವ ಆದಾಯದ ವಿವರಗಳನ್ನು ತಿಳಿಸಿ.	ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿಯಿಂದ ಪುರಸಭೆ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ವಾಣಿಜ್ಯ ಮಾರ್ಕೆಟ್‌ಗಳನ್ನು ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡಿದ ಸದರಿ ಮಾರ್ಕೆಟ್‌ಗಳನ್ನು ವಾಣಿಜ್ಯ ಬಾಡಿಗೆ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕೆ 1/4/2012 ರಿಂದ ನಿಗದಿಯಾದಂತಹ ಹರಾಜು ಮಾಡಿದೆ.

ಅದಾಯದ ಮೂಲ	ಬಾಡಿಗೆ
2010-11ರ ಅದಾಯ	ಇಲ್ಲ
2011-12 ರ ಅದಾಯ	-
ವಂಚಾಯಿತಿಯು 31-03-2012 ರ ಅಂತ್ಯಕ್ಕೆ ವಿವರಗಳನ್ನು ಫಿಲಿಂಗ್‌ಗೊಳಿಸಿದೆಯೇ? []	Yes
ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ-ಮಹಿಳೆಯರು	3